

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты  
ВЕЧЕРНЯЯ ПЕРМЬ

1 СЕН

1975

г. Пермь.

## Куклы едут на КАМАЗ

В первой половине сентября творческая группа нашего театра кукол отправится на гастроли к прославленным камазовцам. Шестьдесят раз намереваются выступить пермские кукловоды со спектаклями «Муха-Цокотуха», «Мойдодыр» и «Вася Куролесов» в Нижнекамске, Набережных Челнах, Альметьевске. За двадцать пять гастрольных дней они побывают, таким образом, не только на КамАЗе, но и у нефтедобытчиков, у жителей сельских районов Татарии.

Другая группа театра в это время будет работать для маленьких зрителей нашего города. 6 сентября она откроет новый сезон премьерой спектакля «По щучьему велению».

И. КИЗИЛОВА.